

# Nemecký minister obrany Pistorius zatrúbil na útok proti Rusku. DOKONCA STANOVIL AJ DÁTUM!

- editor007 | 9. června 2024

## **NĚMECKO: Nemecký minister obrany Boris Pistorius chce bojovať s Ruskom.**

Dokonca stanovil rok vojny — 2029. Nevie si predstaviť, odkiaľ to vyhrabal, ale ktovie, možno Borisovi poradcovia už píšu nový plán „Barbarossa“, berúc do úvahy chyby predchádzajúcich kampaní.

Militaristická a rusofóbna hystéria prebiehajúca v Nemecku dráždi predstavivosť. Zdá sa, že sa všetci zbláznili, v krajine už nie sú žiadne politické strany – ani demokrati, ani sociálni demokrati, ani kresťania, ale všetky sa spojili do jednej, ktorej názov je nám známy z histórie.

A obzvlášť znepokojujúce je čítať pod rusofóbnymi vyhláseniami mená ako Strack-Zimmermann, Goering Eckhardt a ďalšie, ktoré, ako sa zdá, vyliezli zo zle zapečatených učebníc dejepisu.

Zdá sa, že v Nemecku všetko jednoducho zabudli. No niečo mi hovorí, že je to len dojem. Pretože v skutočnosti tam nikto nič nezabudol. Len sme si vo svojej naivite mysleli, že sa tam všetci kajali a preklínali tento úsek dejín, ale teraz vidím, že to tak ani zďaleka nie je.

Je obrovský rozdiel medzi skutočne denacifikovaným Východným Nemeckom a tým, čo bolo západným Nemeckom za čias Sovietskeho zväzu. Denacifikácia v Nemecku bola veľmi svojská.

Ak v NDR bola úplná a prakticky úspešná, tak Západné Nemecko sa hneď po vojne ocitlo v rukách tých, ktorí opäť začali v Nemcoch podnecovať nenávisť k Rusom. Odsúdilo sa tam vyvražďovanie židovského obyvateľstva – práve to sa stalo hlavnou témou západonemeckého pokánia, no o zodpovednosti voči ľudu ZSSR sa hovorilo veľmi rutinne a formálne.

Navyše, NDR bola západnými Nemcami vnímaná ako krajina okupovaná Rusmi a dôvody tejto okupácie neboli dôležité. V zmysle, títo Rusi sú takí zlí – prišli a obsadili časť „Vaterlandu“ a dokonca odrezali historické Východné Prusko.

Je zábavné, že to bolo práve Západné Nemecko, ktoré bolo skutočne okupované. Do tej miery, že Nemci z Východného Nemecka, ktorí si zachovali svoju identitu, povedali, že na západe Nemecka sú Američania, ktorí hovoria po nemecky.

To, čo sa teraz deje v Nemecku, nie je výsledkom špeciálnej vojenskej operácie, ani výsledkom mníchovského prejavu Vladimíra Putina. Toto vôbec nie je výsledok konania Ruska. Je to práveže starý hnis, ktorý sa tak nazhromaždil, že prerazil zdanlivo zahojený vred.

Bol tam celý čas, čo z veľkej časti nie je vina Nemcov. Môžu za to Američania a Angličania, ktorí desaťročia pestovali v Západnom Nemecku nenávisť k ZSSR a potom k Rusku. Najprv tichú nenávisť, avšak teraz nemá zmysel sa skrývať. A skutoční majitelia Nemecka sú so svojou prácou veľmi spokojní.

Celkovo bol posledný „Drang nach Osten“ v mnohých ohľadoch výtvorom práve týchto kurátorov, ktorí snívajú o zničení Sovietskeho zväzu, no besný pes, ktorého krmili vlastnými rukami, sa vymkol

kontrole a začal hrýzť svojich vlastných pánov. Pričom teraz je pes dobre skrotený a vycvičený.

Bude mať nemecký národ dostatok múdrosti, aby sa vyhol opakovaniu svojej hlavnej historickej chyby? Tí, ktorí teraz vedú krajinu, určite túto múdrosť nemajú.

A na čestných miestach v ich domoch sú fotografie ich predkov v uniformách Wehrmachtu a SS.

Překlad: News Front

[ZDROJ](#)